



艺博教育官方网站



艺博教育公众平台

新艺博

07

2022年8月1日 星期一
农历壬寅年【虎年】七月初四
月刊 总第12期

一路前行——慢慢变好是送给人生最好的礼物

▶ A4

一本多维度记录艺博教育15年成长的书籍

- 一颗初心
- 一张讲台
- 一个团队
- 一家读书会
- 一场家庭学习革命
- 一个生态
- 一个未来
- 一个生态

全面勾勒出艺博的成长足迹



艺博胡杨林 | 且把飞沙当伴侣, 又将酷暑洗征荣

▶ A2



高温来袭|“艺博胡杨林”在酷暑“烤”验中 彰显生命的韧性



肥沃的土地,充沛的雨露,适宜的气候,是上天赐给大多数植物的礼物。可胡杨不一样,它的生长环境没有丰富的水资源,没有适合的沃土,但它依然用一份执着将对生命的热爱发挥到极致。

没有青山绿水相伴,没有繁花似锦相拥,戈壁与大漠的风霜,成就了胡杨树苍劲如铁的风姿。胡杨,集“美貌”与“实力”于一身的沙漠偶像,在逆境中共生共长,竭力诠释着生命的顽强与精彩……

5月14日“艺博胡杨林”遭遇了一次沙尘暴,将一半树苗嫩芽吹干,沙尘暴结束后,管护工人们立即开展供水、以及喷施叶面肥等工作,以保证受到伤害的幼苗产生抵抗力,快速恢复生长。目前,这些幼苗已重新发芽。



“炎炎日正午,灼灼火俱燃”,酷暑已至,各地火辣辣的骄阳炙烤着大地,万亩“艺博胡杨林”也在接受着严峻考验。

因疏勒河进入断流季,6月3日“艺博胡杨林”进行了最后一次大水漫灌,后续都以滴灌方式进行补水。为应对高温天气,“艺博胡杨林”更换新型强压力柴油机水泵,滴灌周期也从以前的八天缩短为五天,确保能够为每一株胡杨树“解渴”。

生存与干旱,是人类面对的一个古老而又常新的话题,“艺博胡杨林”从5月下旬开始,工作人员就已开展蓄水池深挖工作。现今,“艺博胡杨林”共有25个蓄水池,因地势不同,蓄水池大小不一,最大蓄水池蓄水量达200方左右,最小蓄水池蓄水量为50方。但是,随着干旱季节的到来,蓄水池水量会逐渐减少,意味着树苗用水量将减少,这是当前面临的最大问题。

为了应对高温酷暑三伏天,甘肃传爱慈善基金会理事长卢永锋和现场养护人员反复研究论证,计划再购买一批玻璃钢的50方、100方的储水罐,在蓄水池的水完全干之前,做好储水工作,以应对缺水情况。

6月24日,一场小雨让干旱已久的荒漠得以滋润。虽然降雨量不大,但对“艺博胡杨林”来说,哪怕是很少雨量,只要地表湿润,它们就可以充分吸收,快速地生长。



三分植树七分养。为确保后续高温天气滴灌工作正常进行,“艺博胡杨林”15位管护工人连续工作12天,对滴灌装置进行梳理工作。戈壁上强风吹袭,使得之前铺设的滴灌装置产生位移,部分滴头也被风沙堵塞。此次梳理工作把每一株树苗下的滴头都进行了清理,使其对准树苗根部,更好地进行滴灌。同时工人们还对堵塞滴头也进行了更换。所有的付出,只为守护那一抹绿意。

此外,为了增强树苗抵抗力,改良土质和水质,下一步,护林人员计划采购一批磷肥与钾肥,通过滴灌给树苗施肥,让树苗健康成长。

烈日似火,寒风如割,一株株艺博胡杨幼苗却能张开枝桠,茁壮成长,那是因为它们的身后,有那么一批身影,努力着,拼搏着,用劳动、用汗水让万里荒原变得生机盎然,让希望重回大地。

一株株胡杨,是荒漠中最美的颜色,它们扎根荒漠,守护荒漠。若干年后,这片“艺博胡杨林”已是一派生机勃勃,绿意盎然的景象,但这需要你、我、我们所有人的共同努力。让我们栽种绿意,守护美好,让一份份爱心换来的绿荫,在无边际的沙漠腹地筑起一道绿色屏障,福荫中华民族的千秋万代!

良好的家庭教育要从点滴做起

黄莹老师在艺博学习的感悟



人类文明何以传承?是教育。
好的家风何以传递?是教育。
一个民族何以强大?还是教育。
教育启于家庭,发于学校,丰于社会。

好的家庭教育是一个人成功的基础,教育的发展离不开学校体制的成熟和完善,和谐的社会环境丰富了教育的内涵,更提升了家庭教育的价值。

良好的家庭教育是一个循序渐进的过程,要从身边的点滴做起。要从家庭中的小事中,让孩子逐步建立起爱家,爱人,爱国的价值体系。一室之不治,何家国天下之为?就是这个道理。

魏书生老师在盘锦当教育局局长时要求学生回家必做的是帮父母干家务活,孩子从干家务中了解父母的不易,从而让孩子爱父母,尊敬父母,孝敬父母。

孩子成绩提高的前提是让孩子建立起自信心,一个语文只考了8分的孩子,在魏老师的教育下,成了全校排名靠前的学生,一个重要

的原因就是这个学生到魏老师的班里学习,逐渐建立起了自信心,而他自信心的建立是因为魏老师让孩子看见了自己本身那些闪光的优点。

孩子成长到青春期时,是家长和孩子最容易产生矛盾的时期,孩子成绩差,不爱学习,如果家长强势教训,甚至打骂孩子,会起到相反作用,孩子不仅不听,而且事情很有可能往相反的方向发展。

在艺博我学到了如何处理夫妻关系,人与人怎样去相处,了解到不同的人看问题的角度不同,学会了包容,使我们夫妻更和谐,家庭更和睦。



通过到艺博不断学习,我逐渐把学到的知识运用在实际生活中,运用在孩子的问题上,孩子开始逐渐接纳我,我与孩子沟通说话的时候,孩子愿意听了。在点滴的潜移默化中,孩子懂得了感恩,家庭中有了欢声笑语。我越来越认识到,要想让孩子改变,首先要从父母自身改变,只有展现出更好的自己,才能引领孩子,让孩子健康成长,让我们的家庭生活更愉悦。

孩子不仅属于家庭这个小家,更属于我们整个国家这个大家。孩子教育好了,我们的小家过好了,孩子才能真正成长为国家的栋梁。



然而,现实中还有很多家长为了不让自己的孩子输在起跑线上,打着爱的旗号,在伤害着孩子,期待,要求,控制,我们的初心呢?我们对孩子的恒怀真爱呢?

少年强则中国强,孩子是祖国的未来,我们有责任成长自己,用优秀的自己来引领我们的孩子,幸福我们的家庭,兴旺我们的家族,乃至强大我们的国家。

国家强大,人民才会富裕安康,国家强大,孩子才会有未来。

众生一体,我们是同一粒种子,点亮自己,照亮他人,世界因我们的改变而更加美好。

感恩遇见艺博教育,也感恩自己有觉悟,有觉悟、有勇气、有力量、也有福气走进艺博。

我就是爱,把爱传出去!





《一路前行》火热预售中

近100位艺博家人的成长故事汇编而成

这是一本多维度记录艺博教育15年成长的书籍，从讲师、团队、读书会、互联网的发展、艺博少年、生态等多个维度，全面勾勒出艺博的成长足迹，为您呈现出一个“真真实实、真实不虚”的艺博教育。

因为真实，所以动人。

在“艺善享书苑”读书会中：她可以让参加读书会的普通家长坚定学习家庭教育的信念。

这其中曾和他们一样因为孩子问题产生困惑的父母的成长故事，有和他们一样在人生迷茫时刻找不到前行方向的家人们的觉醒蜕变故事……通过他人的学习改变之路，让自己找到持续成长的力量！

因为笃定，所以坚守。

在“传播家庭教育”中：她可以让学校校长、社区妇联负责人、企事业单位负责人全面、深入了解艺博15年发展足迹及成长变化，通过多维度了解艺博，从家庭教育的受益者继而成为传播者。

在家长学习家庭教育的过程中：她可以让每一位学习的家长找到路径和方向，也会找到让自己家庭慢慢变好的秘诀。

所有的成就和荣誉都离不开所有艺博家人的支持和奉献。因为有你们，我们用实际行动帮助一个又一个家庭，成就一个又一个家庭；因为有你们，我们在建设家庭教育生态的路上多了份笃定；因为有你们，我们才有了“一路前行”的坚守和信念。



01 初心易得 始终难守

艺博的初心是“让正确的家庭教育普惠中国四亿家庭”，15年前戴东老师带领所有艺博人摸爬滚打、不断探索，在互联网发展的浪潮下成长的艺博，仿佛一直在以不变应万变，才有了今天全方位课程体系，全领域教学范围一站式家庭教育互联网平台，健全的家庭教育社区服务网络，家庭教育指导服务专业化发展……

初心易得，始终难守。坚守是一件非常孤独的事儿，但对所有艺博人来说，所幸我们的未来是美好的，就是要打造家庭教育生态，未来这条道路上还会有更多的挑战和机遇等着我们。



02 匠人不难 匠心却不易

三尺讲台承载着艺博讲师们无数个辛劳的日日夜夜，从站在讲台的那一刻起，他们必须要为台下的万千孩子与家长负责，从“1”位到“上千”位，从普通“家长”到挚爱“讲师”，到底是什么样的缘起，让他们勇敢地站上了讲台，成为了一名传播大爱的讲师？

不忘初心使命，情系三尺讲台。我们坚信只有经过千锤百炼过的课堂，才是让学生、家长放心的课堂。

如今艺博拥有汇集国内外家庭教育专家、认证亲子导师300余位，专业讲师1000余位，自培导师30余位，在他们身上，都有一段关于爱的故事……



03 “艺”群人一件事

回望遥远的时空从无到有，从小到大，那些一直陪伴公司的家人们，见证着艺博的成长，也见证着自己的成长。2021年起全国九大区域生态圈建设如火如荼，各地区公益读书会、公益嘉年华、家庭教育系统普及课程等陆续举办，这期间，各区域保持攀登的姿势致力于把爱传播到自己的家乡。

15年来，伴随艺博成长的家人成千上万，没有各区域团队的支持和付出，就没有今天艺博以“九大区域”为核心传播家庭教育，也正是因为你们的不断坚守，才铸就了艺博的精神和品质……



04 推动文化复兴 再造书香门第

在艺博,有这样一个地方,这里是百姓百家讲台,不分年龄大小、学历能力、贫富贵贱、地位高低,只要您愿意学习、愿意传播都可以在这里找到强大而美好的感觉,从“妈妈读书会”到“平阳花读书会”再到“艺善享书苑”读书会,近7年的时间,读书会已经常态化开展了1.5万余场,惠及了至少50余万家庭。

从2015年到今天,无数家长走进这里,通过学习,他们成为了志愿者,服务着不断来到读书会的家人,让爱的接力棒可以传递下去;还有的家长在这里找到了自己的梦想,通过在读书会不断练习,成为了传播爱的讲导师……



05 快速承接 以不变应万变

也许机会从来都不是风口到来时的蜂拥而上,而是风未起时的长期蓄势,这样,当有一天学员提出更多需求的时候,才有可能快速承接,以不变应万变。回顾艺博互联网的发展,一共经历了几个关键拐点,不过好在艺博都顺利完成了转型,不断满足着不同时期学员们学习变化的需求。

15年来,从磁带、光盘、书籍、课程、网站、CRM系统、录播到大于众学APP1.0-4.0的开发再到“直播”,艺博互联网几经迭代,乘风破浪。在这场家庭学习革命中,艺博每一次转型都是不易的,有辛酸,有感动,几经拼搏,几多收获,依旧继续前行……



06 中国力量 万丈朝阳而生

15年来,艺博不计一切代价培养人、打造人、成就人,特别是祖国的下一代,他们是中国未来真正的希望跟脊梁,他们承载着一个时代的使命跟责任,这些孩子被称之为“艺博少年”,艺博发展的15年也是他们成长的15年。15岁正值艺博少年风华正茂的年纪,无论体格、心理还是大脑,都焕发着蓬勃的生命力。今天的他们有着“为天地立心,为生民立命,为往圣继绝学,为万世开太平”的远大抱负。

每一个少年都是独一无二的星星,只要不停止前行,就会熠熠发光。从艺博少年到《中国力量·超能少年英雄营》,戴东老师看着这一批批艺博少年从校园步入社会,未来的路还有很远,属于他们的时代才刚开始……



07 打造家庭教育生态圈

2021年初,戴东老师正式提出:艺博要建设家庭教育生态圈,要借助于大家的力量发展家庭教育,要让所有的家庭都能在这里得到帮助,让人人都能在这里自助、互助,而做到这些绝非轻而易举,所以我们要让所有家庭教育生态的建设者感到荣耀,要让更多人参与,只有这样我们的后辈才能因家庭教育而受益,国家才会越来越强。

在这里,“人人为我,我为人人”。我们彼此陪伴,彼此支持,人人都可以受益,人人都可以成长,人人都能够在这里慢慢变好!



慢慢变好是送给
人生最好的礼物

一路前行

学习 唯用行动来践行

吕祯(华北区域)



我女儿今年15岁,上初二,我是2019年接触艺博教育。我开始做“家庭教育能力综合测评40问”时记得有6个“是”,当时老师说我很不错。那时孩子上五年级,觉着很多方面真的还不错。



随着孩子进入初中,所学课程的增加以及学校环境和周围一天天的攀比、考试排名等等,我的焦虑一点一点开始增加。原来看到的孩子的优点,在外界的压力和自己的焦虑下变成了缺点。我的“40问”明显答“是”的项目增多了。后来跟随戴老师学《永不落空的力量》等课程,我好像一下明白了,我只是在学习知识的路上一直猛进,但是用到生活中的却很少。而且我找到了问题的根源,所有的一切都是我这颗心在作怪,自己无明的替孩子焦虑,自己的处事方式不能助力到孩子,反而给孩子更多的压力。从认识到自己的问题那一刻起,我决定发力在自己身上。我开始了如饥似渴地学习并且将所学应用于生活中,现在能很快的觉察自己,时刻反省自己,就这样每一天过得很充实,看到孩子和周边的所有都变美好,这种感觉真的太好了!

我很荣幸能再次听到戴老师给我们讲《做最好的家长》课程,一开始有点想法,这不是在“大于众学”里有那个40问吗?而且我们华北地区正在学习,一节一节在学,戴老师又讲一遍,会不会没啥意思?但是,当我听了第一节课,而且完成我们组的复讲时,我深深体会到戴老师的良苦用心。我从戴老师的课中,感受到了力量,正如我们分享的时候所说:感觉每一个字都不想错过,每一句话都能传递给我力量,让我思考,让我感动,决心也随着老师的课程一点一点在增加。戴老师这次课程,那个语调、语速,那种传递的情感和力量,我想说真是一种对自己的洗礼。这四天的课程我感觉就是对我这几年学习的拷问,我再一次坚定的看到,我们走的路是正确的也是唯一要走的路。

到三号下午,戴老师讲完课,说起这次艺博教育生态圈的建设、这次课程的教授,以及艺博人的良苦用心,又一次深深地打动了我。很荣幸跟陈桂枝老师分在同一小组,她分享了艺博人的故事和自己的感悟、愿力。我问自己:艺博人都是些什么样的老师,他们怎么能有这么大愿力,他们做这些到底是为了什么?现在,我很清晰了:艺博人在用爱心、责任、付出和时间赛跑,在打造中国家庭教育平台,在推动中国文化复兴,在给中国留下一代代推动国家发展的有用人才,他们在为“身修家和,美丽中国”不断努力着!



学完这几天的课程,我收获满满,非常荣幸能够跟小组成员同频学习,非常感谢优秀的带组组长安凤霞老师,这几天我们结合生活中的案例每天进行分享,更让戴老师的课程落地实用,非常感恩大家!



我感觉到我的内心已经被戴老师和各位老师点燃,以前心中有火苗但是不旺,通过这几天学习,我的能量满满,目标更加清晰,生活方向更加笃定。我想说的还有很多很多,但所有的一切都将化成行动的力量!学了就要更好的应用到生活中去帮助更多的人。

感恩戴老师,感恩艺博团队所有的老师,感恩我生命中的所有遇见!





我们在一起 注定了不起

——张延芳(中原区域)

2018年走进艺博学习,第一次做“家庭教育能力综合测评40问”的测试,踩了18个坑。在《能量智慧》课上,听到戴老师讲“不关注自身成长的全职妈妈会毁了孩子”,当时就一身冷汗,因为那时我整整做了8年的全职妈妈,原本是想好好培养孩子,却不想孩子成长路上最大的绊脚石就是自己,于是下决心学习成长自己。

通过几年来线上线下的学习,丰富了自己的生活,也增长了自己的见识,更重要的是,有了更多的智慧和爱人、孩子沟通。爱人从原来的不支持也不反对,到现在全力支持配合我的学习,虽然人在外地工作,但每天都和我视频,跟孩子交流,关注孩子班级群的信息,虽然没有在身边陪伴孩子,但是家庭中流淌着满满的爱,孩子们也越来越积极阳光。

这次陪学营再次听戴老师一条条为大家讲解误区,细细梳理了一下,曾经做的不好的地方,绝大部分已经纠正了过来,也找到了目前还未完全做好的部分,加油,继续学习,我有信心,只要走在学习路上,一切都不是问题。



从小组家人们的分享中,又收获许多,平顶山的宣南竹老师,第一次相识是在两年以前,这两年多来每一次见面,都能感受到她的蜕变,曾经在我眼中是高冷女神范儿,现在变成了温暖阳光的知心姐姐,话语总是能给人温暖和力量;师超玲老师的家离港区很近,随时通知就得去做核酸检测,可即使外出,也把手机开着,有空就听课,参与小组分享;南阳的郭云清老师,已经是奶奶辈的人,可学习的精神,完全不输我们这些爸爸妈妈,她通过自己的学习改变,带动家人共同学习,四世同堂的大家庭,其乐融融。

洛阳的李向利老师,通过学习,和孩子交流的时候,更加关注孩子的情绪状态,找到了方法,和孩子的关系越来越好,同时自己也变得越来越自信,她说:以前不会鼓励孩子,也不会正面确认自己,现在学着,与别人交流的时候,会给出别人很多正向的肯定,慢慢地周围的同事、朋友,也会把这份正向的肯定给自己,人与人之间,这样沟通交流,感受真的是太好了。美丽智慧的李利美老师,整个家族都是艺博的学员,父母和孩子一起学,家族的能量场超级强大,真是我们中原人的骄傲,我们学习的榜样;安阳的刘书艳老师说:以前听的多,用的少,这次学了以后,要和大家一起好好的用起来,让家庭环境变得越来越好。



看着这么多美丽智慧的妈妈,不断提升成长自己,自己变得越来越好,也影响身边的人越来越好,特别开心自己也是其中的一员。我们也许做不了伟大的事,但我们都会用伟大的爱,把自己在艺博收获到的幸福传递出去,影响更多的父母,一起走上学习成长道路,一起收获幸福美满的家庭,唯有如此,祖国的未来,才会有一批充满正能量的,朝气蓬勃的中国少年!我们在一起,注定了不起!

陪学营



第4期报名正在进行中

课程
费 ¥ ~~2980~~ 1折 限时
优惠 ¥ **298**

【报名截止时间：8月25日晚20:00 开课时间：8月28日-9月8日】

【直播平台：大于众学APP】

